
    

 
 

 

Ерасмус+ пројекат „Види, научи, примени – компетентан наставник/успешан ученик“ 

 
 

У циљу унапређења наставе,Техничка школа Чачак je у календарској 2022.години завршила 

реализацију још једног пројекта финансираног од стране Ерасмус+ организације. Пројекат „Види, 

научи, примени – компетентан наставник/успешан ученик“ подразумевао је сарадњу наше 

школе са Средњом школом Равне из града Равне на Корошкем, из Словеније. Циљ нам је био, да  

учећи од њих, осавременимо наставу стручних предмета и развијемо компетенције наставника за 

примену нових наставних метода учења (са акцентом на интерактивну наставу) и ИКТ-а, како би 

наше ђаке што активније укључили у процес целоживотног учења и пружили им што 

функционалнија и трајнија знања. 

Обука наставника састoјала се из два дела. Први део подразумевао је припремне активности 

за одлазак и одлазак пројектног тима у Средњу школу Равне у периоду од 29. 5. - 4. 6. 2022. године. 

Наш тим чинио је директор школе Бранко Максимовић, психолог школе Татјана Јаћимовић, педагог 

школе Александра Ћендић и три професорке електротехнике – Марија Пешић, Марија Стефановић 

и Звездана Туцовић. 

 

 
Тим је ту радну недељу провео пратећи наставне часове и активности колега у партнерској 

школи и размењујући искуства у погледу наставне праксе у нашим земљама. 



 
 

 

Други део обуке односио се на имплементацију наученог током мобилности. Од септембра до 

децембра 2022. године, колеге које су посетиле Средњу школу Равне реализовале су неколико 

наставних часова примењујући научено (интерактивне методе, дигиталне алате, интерактивне веб 

алате...). 

Све примењено, презентовали смо колективу на седници Наставничког већа. Директор је 

поднео извештај о пројектним активностима на састанцима Савета родитеља и Школског одбора, док 

су педагог и психолог презентовале на састанку стручних сарадника у Регионалном центру за 

стручно усавршавања Чачак. 

Извештаје са мобилности, као и извештај о целокупном пројекту можете прочитати на 

нашем сајту школе https://www.tehnickacacak.edu.rs/ . 

Пројектни тим Техничке школе Чачак 

https://www.tehnickacacak.edu.rs/

